
Друге інформаційне повідомлення 
 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЧЕРКАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ 
 
Черкаси, 13-14 жовтня, 2011 р. 
Друга Всеукраїнська науково-практична конференція 
ВІЗУАЛЬНІСТЬ У КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК 
 
Мета конференції: створення міждисциплінарного поля для полілогу мистецтвознавців, 
філософів, педагогів, дизайнерів, художників для теоретичного осмислення перспектив 
розвитку візуальної мови та виявлення можливостей спільних проектів, що є адекватними 
сучасній соціокультурній ситуації.  
 
Основні питання, запропоновані для обговорення учасникам конференції: 
 

- Антропологічний вимір нової візуальної парадигми; 
- Глобалізаційні та національні тенденції візуальної комунікації; 
- Новітні технології репрезентації в культурі, мистецтві, дизайні; 
- Музей як феномен сучасної візуальної культури; 
- Візуальні рецепції Тараса Шевченка: перспективи існування українського світу; 
- Формування візуальної культури в професійній освіті. 

 
Робочі мови конференції: українська, російська. 
 
За результатами конференції буде видано спеціальний Збірник тез та доповідей 
конференції. Матеріали разом із заявкою на участь у конференції направляються на 
адресу оргкомітету конференції до 25 вересня 2011 р.  
Вимоги до оформлення.  
Тези  та доповіді: обсяг від 3-х сторінок  
(А4, шрифт Times New Roman, розмір – 14; поля –20 мм; інтервал – 1.5).  
Вартість сторінки – 20 грн. 
 
Заявки на участь та матеріали направляти на E-mail: krapki@ukr.net 
 
Заявка на участь у конференції: Прізвище, ім’я, по батькові (повністю). Науковий ступінь, 
наукове звання. Місце роботи, посада. Публікація у збірнику. Форма участі (очна, заочна). 
Контактна адреса, телефон. E-mail. Чи потребуєте Ви житла на час конференції. 
Оргкомітет бронює зручні номери поряд з місцем проведення конференції. 
 
Культурною програмою передбачено  
екскурсію гостей шляхами «Золотої підкови Черкащини» 
 
Інформацію для учасників може бути уточнено та доповнено: 
Телефони: (067) 9325865 Оксана Пушонкова,                 
                  (063) 6454301ТкаченкоЛіля 
 
Конференція проводиться у спільному форматі з Українським фестивалем графічного дизайну 
„Три крапки”. 



Друге інформаційне повідомлення 
 

Український фестиваль графічного дизайну «ТРИ КРАПКИ» 

Черкаси, 13 – 14 жовтня, 2011 р. 

Мета фестивалю: Висвітлення актуальних проблем сьогодення: самовизначення нації та 
збереження її здоров’я, ідентичність українця, феномени кризової свідомості тощо. Поєднання 
дизайнерських здобутків мистецьких шкіл Києва, Харкова, Львова, Одеси та інших культурних 
осередків. Об’єднання творчої молоді, сприяння її професійному розвитку. Формування у 
молодого покоління позитивного образу майбутнього та пропаганда здорового способу життя. 
Проекція традиції у сучасну дизайнерську творчість, її полілог з новітніми культурними формами.   
 
Організатори: Черкаський художній музей 
Українська творча спілка „Три крапки” 
Співорганізатори:  
Черкаський державний технологічний університет 
Черкаський державний бізнес-коледж 
За підтримки: 
Черкаської обласної державної адміністрації  
Спілки дизайнерів України 
 
Номінації фестивалю: 

1. Хто ми?  
Культурологічний плакат: Проблема самовизначення нації. Ідентичність українця: минуле-
теперішнє-майбутнє. Етнонаціональні цінності. Історико-культурні пам’ятки та визначні 
постаті. Куратор – Ольга Гладун 
2. Що ми? 
Культурологічний плакат: Тарас Шевченко: візуальний образ України. Майбутнє: проекції і 
реальність. Куратори – Віктор Афонін, Ольга Гладун. 
3. Як ми?  
Соціальний плакат: Здоров’я нації. Демографічне питання. Профілактика онкологічних 
захворювань, в тому числі у дітей. Пропаганда вчасних профоглядів серед жіночого населення. 
Соціальна підтримка людей-інвалідів. Популяризація донорства. Проблема СНІДу та 
наркоманії. Куратори – Ольга Гладун, Ольга Палійчук. 
4. Окрема номінація „кома” (креатив, неформат, мультимедійний дизайн).  
Куратор –Михайло Опалєв. 

 
Кількість робіт не обмежена.  
До роботи додається заявка учасника: Прізвище, ім’я. Номінація. Назва роботи. Адреса, контакти.  
Роботи мають бути надруковані у форматі 70х100 (крім номінації «кома»), мати підпис-етикетку 
(дубльовану заявку учасника) і надіслані до 25 вересня за адресою:  
Єпішкіна Тетяна Леонідівна, Обласний художній музей, вул. Хрещатик 259, м. Черкаси, 18002.  
 
Для репродукування у каталозі роботи мають супроводжуватися електронними версіями (в масштабі 1:1, 
250 dpi, RGB, TIFF) - krapki @ ukr.net.  
Участь у фестивалі безкоштовна. 
Нагороди: дипломи у кожній номінації.  
За результатами фестивалю буде видано каталог, для учасників фестивалю - безкоштовно. 
 
Дизайн-фестиваль проводиться у спільному форматі з другою Всеукраїнською науково-практичною 
конференцією «ВІЗУАЛЬНІСТЬ В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК» 
 
Інформацію може бути уточнено і доповнено: 
Контакти: krapki @ ukr.net 
Контактні особи: Ґудзь Анастасія (097-7893478),  
                               Саміра Гандаєва (093-7624364) 
 


